



龜山區忠義路全面劃設公車專用格 公車停靠安全 民眾等車更安心

桃園市政府交通局於今(110)年 3 月初全面清查忠義路上公車站位公車停靠區劃設情形，近期完成共 20 處公車停靠區標準化繪設，以保障本市民眾候車安全及公車進站載客順利。

交通局長劉慶豐說，龜山區忠義路為串聯下龜山、大坪頂地區之主要幹道，行經公車計有市區客運 5063、公路客運 5116 與龜山區免費公車 L319、L319A 等路線，每日共行駛 104 班次，提供便利的大眾交通運輸服務。

考量民眾法治觀念日益健全，地方民意亦充分支持落實法規規範下，交通局針對以往僅有劃設紅線的公車站位，改以 3 公尺*12 公尺的標準公車停靠區，並於公車格位前後各劃設 4 公尺禁止臨時停車線（紅線），以保持公車進出站位應有的 20 公尺淨空範圍，實施公車停靠區標準化，改善現有候車環境，以保障公車候車民眾安全，維護道路交通順暢。

劉慶豐呼籲大家勿臨停佔用公車專用格，影響公車停靠載客與市民搭乘大眾運輸權益，桃園市政府交通局將會持續完備桃園市公共運輸環境，打造友善的候車空間，請大家多加利用大眾運輸。

另外，防疫期間提醒民眾搭乘公車應全程配戴口罩，若有發燒或呼吸道疾病等症狀，以及屬於居家隔離、居家檢疫或自主健康管理期間者，應佩戴口罩，不要外出，如需就醫請電洽 1922 防疫專線或本府衛生局協助(電話 0800-033355)，請勿搭乘大眾運輸工具，以降低疫情擴散風險。

桃園市政府交通局新聞稿



機關地址：桃園市桃園區縣府路1號8樓
總機：(03)3322101 傳真：(03)3393986
網址：<http://traffic.tycg.gov.tw/index.asp>

發佈日期：110/4/30 新聞連絡：公共運輸科
科長：陳家緯 分機 6855 手機 0930001223
技正：林宗漢 分機 6855

